

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00070

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite malo luksuza u vašu kolekciju uz **Čarape za celo telo XL veličine**. Ovaj jedinstveni proizvod je dizajniran za one koji žele spoj elegancije i zavodljivosti, kada god to požele. Brend Penthouse donosi kvalitet koji ćete zaista osetiti na svojoj koži. Sa vrhunskom izradom od najlona, ove čarape predstavljaju savršenu kombinaciju stila i udobnosti, idealne za svaku priliku koja zahteva dozu intrige i strasti.

Oblačenjem **Čarapa za celo telo XL veličine**, nesumnjivo ćete ostaviti snažan dojam na sve oko sebe. Suptilna crna boja čarapa pruža tajanstvenost koja će privući pažnju, dok meki materijal obavija vašu kožu kao da nosite drugu kožu. Ove čarape se lako kombinuju sa vašim omiljenim odevnim predmetima ili mogu biti dovoljni sami po sebi, čineći svaku kombinaciju savršenom za svaku priliku.

Naša prodavnica je tu da zadovolji sve vaše potrebe, nudeći diskretnu dostavu koja će osigurati vašu privatnost. Kada se odlučite za **Čarape za celo telo XL veličine**, birate proizvode koji su više od jednostavnog modnog dodatka. To je odeća koja donosi samopouzdanje, osnažuje vašu ličnost i omogućuje vam da se osećate senzualno i privlačno.

U našoj prodavnici ćete pronaći sve što vam je potrebno za vaš intimni svet, a među tim proizvodima, **Čarape za celo telo XL veličine** su prava zvezda. Sa težinom od samo 0.11 kg, lako ih je nositi i savršene su za svakodnevnu upotrebu ili posebne prilike kada želite da se osećate posebno.

Dodavanje ove jedinstvene čarape u vašu kolekciju znači otvaranje vrata novim dimenzijama zavodljivosti. Uronite u svet gde ste vi centar pažnje i doživite transformaciju u svom stilu. Kada obučete **Čarape za celo telo XL veličine**, ne samo da ćete se osećati kao u raskošnoj liniji donjeg rublja, već ćete i bez sumnje ostaviti snažan utisak na sve oko sebe.

Da li ste spremni da dodate ovu izvanrednu stavku vašem garderoberu? Kada je reč o izboru između običnih i nečega zaista posebnog, **Čarape za celo telo XL veličine** su savršen izbor. Uživate u udobnosti koju nude, dok istovremeno zračite samopouzdanjem i zavodljivošću.

U našoj online prodavnici, kupovina je jednostavna i brza. Sa samo nekoliko klikova možete naručiti vaše nove omiljene **Čarape za celo telo XL veličine** i mi ćemo se pobrinuti za sve ostalo. Diskretnim pakovanjem u sigurnosti vašeg doma, uživaćete u svemu što ove čarape nude, a vaša tajna će ostati samo vaša.

Učinite svaki trenutak posebnim, bilo da se radujete izlasku sa prijateljima, romantičnoj večeri ili jednostavno uživajte u slobodnom vremenu kod kuće. Sa **Čarapama za celo telo XL veličine**, vaša nova omiljena čarapa vam je na dohvat ruke, spremna da postane nezamenjiv deo vaše intimne garderobe. Ne propustite priliku da iskusite izuzetnu kombinaciju stila, misterije i senzualnosti. Neka vaša garderoba dobije dašak luksuza i strasti - naručite još danas!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00070
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005232
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------